

# 中原证券IPO保荐项目再结硕果

9月22日,创业板上市委员会2020年第27次审议会议结果出炉:由中原证券保荐的河南百川畅银环保能源股份有限公司(简称百川环能)首发申请过会,符合发行条件、上市条件和信息披露要求。

这是中原证券今年保荐成功的首单IPO项目,也是该公司继上周担任联合主承销的蓝天燃气主板IPO顺利过会之后,又一投行项目开花结果。

记者注意到,在证监会公布的最新IPO数据中,中原证券目前在会IPO项目14个,其中创业板在审IPO项目10个,行业排名第14位。在稍早公布的“2020年

上半年股权承销总金额排行榜”中,中原证券投行表现亦是不俗,一举进入行业TOP20,位列第15位,较去年同期排名跃升了19位。

如此强劲的发展势头,与中原证券近年来大刀阔斧推进投行业务改革密不可分。

据了解,自2018年4月以来,中原证券投行条线以进入行业第一方阵为目标,大力引进高端人才和优秀团队,使团队规模增至逾300人,其中投行核心人员保荐代表人由以前的10人增至逾40人,准保荐代表人近50人,专业实力全面提升,行业排名也大幅提升,其中并购重组财务顾问业务交易金额排名进入行业

前20名,并购重组财务顾问执业能力专业评价结果也由C晋级为B;组建了郑州、北京、上海三个区域投行总部,成立了保荐、并购重组、债券和新三板业务技术小组,统一执业标准,树立了投行良好的执业形象,发展质量明显提升。

特别值得注意的是,根据中原证券A股定向增发完成后明确重点推进的八大领域,该公司对投行的要求是深耕河南市场、积极开拓省外特别是发达地区的广阔市场,并形成境内外市场协调发展的投行发展新格局。显然,中原证券投行的发展步伐将进一步加快。②



## 金融标准 为民利企



www.cfstc.org



金融标准全文公开系统



www.icfrr.org

活动支持单位:金融委秘书处金融标准实施推进组 电话:4006688588转3



中国工商银行  
THE PEOPLE'S BANK OF CHINA



中国国家标准化管理委员会  
Standardization Administration of the P.R.C.



全国金融标准化技术委员会  
China Financial Standardization Technical Committee

## 走访排纠纷 警民心连心

金秋九月,泌阳县黄山口乡耿庄村一派繁忙景象。田间地头与群众话家常的警官成为丰收季节的一道风景线。

“连日来,县经侦大队的警官们早早来到村里,围绕群众邻里纠纷、家庭矛盾、感情纠葛等问题,给老百姓面对面做工作,很多以前解决不了的纠纷,在警官们的讲解下解开了心里的疙瘩,消除了矛盾。”泌阳县黄山口乡耿庄村支部书记杜兰甫说。

自泌阳县公安局大走访大排查大化解大宣传暨安全隐患动态清零百日行动以来,该县经侦大队紧紧围绕各类矛盾纠纷和不稳定因素,深入开展入户走访活动,与群众拉家常,排查矛盾,引导群众理性化解除各种矛盾,适时开展普法工作,并会同有关部门、基层组织、社区网格和群防群治力量,全面滚动排查、调处化解影响社会稳定的各类矛盾纠纷和风险隐患,对各类矛盾纠纷做到早发现、早化解、早处置。

“县里来的警官们给我发了传单,教会我一些防火防盗以前好多不知道的东西。”该县黄山口乡张庄组村民张书卷说,“特别是防电信诈骗防范知识很实用,让村里好多人提高了防范意识。”

经过民警多方深入细致的工作,进一步密切了警民关系、化解了社会矛盾、整治了安全隐患。“此次走访,动员了广大群众积极参与社会治安综合治理,打造了警民携手保平安,邻里守望护安全基层社会治理格局。”该县黄山口乡党政办主任王振全由衷地说道。①

李新 赵建刚

## 禁毒宣传进校园 让青春不“毒”行

按照市禁毒委关于开展秋季开学在校学生毒品预防教育“四个一”活动的安排部署,进一步提升中小学生对毒品危害的认识,增强学生识毒、防毒、拒毒的能力和培养学生校园反欺凌意识。近日,台前公安局禁毒大队深入区中小学开展“健康人生、绿色无毒”禁毒集中宣传教育活动。

活动中,民警以专业禁毒教育课件为载体,穿插播放禁毒题材影视资料和真实案例,教育引导学生了解什么是毒品、毒品的危害、如何远离毒品以及涉毒后果等有关知识,大力号召全校师生积极参与到禁毒人民战争中来,积极做到珍爱生命、远离毒品,我的青春不“毒”行。

同时,民警带领同学们学习了《禁毒法》,并采用游戏抢答等方式对相关法律知识进行了巩固,同学们在游戏中增强了禁毒法治知识,各有所获。最后,同学们为“如何拒绝毒品”出谋划策,体现出拒绝毒品的决心、恒心和信心。此外,还向师生发放了禁毒宣传单,详细讲解毒品的危害及如何提高识毒、拒毒、防毒的能力,呼吁大家积极参与禁毒行动,远离毒品,珍爱生命,共同构建和谐社会。

通过此次深入辖区中小学校开展交通安全宣传教育活动,进一步提高了广大青少年对毒品危害的认识,营造了浓厚的禁毒宣传氛围,为创建平安校园起到了积极作用,获得了学校及家长的一致好评。① 刘合敏

## 中欧创新未来25日发行 聚焦科技互联网投资

自科创板注册制拉开序幕以来,以科技、互联网为代表的新兴产业成为市场持续关注的焦点,中欧基金周应波认为,今年的市场是十年黄金科技牛市的预演,未来A股的主力或许会变成新兴互联网巨头。中欧基金公告显示,拟由周应波团队掌舵的中欧创新未来18个月封闭运作混合基金将于25日在蚂蚁基金及中欧基金旗下销售平台发行,旨在布局科技前沿,挖掘新兴产业优质资产。中欧创新未来设有18个月封闭期,计划参与蚂蚁股票战略配售。①